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i Zadania

Redaguje Pawel STRZELECKI

M 696. Znaleié przynajmniej jedno rozwiazanie réwnania a® + b% = ¢" w zbiorze liczb
naturalnych. :
Rozwiazanie na str. 13

M 697. Udowodnié, ze liczba catkowita N := [(v/6 + 2)"] + 1 dzieli sie przez 2" 1.
(Uwaga: [z] oznacza najwieksza liczbe catkowita mniejsza lub réwna z.)
Rozwiazanie na str. 4

(3n)!

M 698. Udowodnié, ze liczba
6nn!

Rozwiazanie na str. 13

Redaguje Jarostaw KULPA

jest calkowita.

F 377. W Zakopanem polozonym na wysokodci h = 900 m n.p.m. pewnego dnia
wilgotnoéé powietrza wynosita e = 65%, temperatura zad Tp = 283 K. Obliczy¢
minimalna wysokoéé, na jakiej zaczynaly wystepowaé chmury. Zmiane cisnienia o

: . i § do oCp
pary nasyconej wraz z temperatura T opisuje wzér Clausiusa—Clapeyrona T = mrT
gdzie C = 2,25 - 10° J/kg jest cieplem parowania wody, p = 0,018 kg/mol jest masa,
molowa wody, a R jest stala gazowa. W atmosferze temperatura érednio spada
o a=6,5°C/1000 m.
Rozwiazanie na str. 12

F 378. Obliczyé maksymalne przyspieszenie tloka silnika poloneza (w jednostkach
przyspieszenia ziemskiego) przy oszczednej jeidzie, tj. pray f = 4000 obrotéw na
minute. Skok tloka wynosi d = 8 cm.

Rozwiazanie na str. 13
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